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Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a II. irasbeli 6sszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi

rész tiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kdzben megszakad, illetve nem folytatodik
a Il. 6sszetevOvel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kit6ltend6!
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10. Adjon meg 6t pozitiv egész szamot, melyek medidnja 4, atlaga 3.

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A megoldésok sorrendje tetsz6leges.

Az 6t szam: 3 pont

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas

zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

11. Mekkora az x* +y*> —6y+5 =0 egyenletii kor sugara? Szamitasat részletezze!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak ak-
kor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhets. Tobb megoldasi probalkozas esetén 5
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek! i
7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon! A kor sugara: 1 pont

12. Szabalyos pénzérmével haromszor dobunk egymas utén.
Adja meg a FEJ-IRAS-FEJ dobassorozat valdszintiségét!

A valésziniiség: 2 pont

irasbeli vizsga, L. dsszetevd 2/8 2015. majus 5. irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 7/8 2015. majus 5.
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1. Adottaz 4, a B és a C halmaz az elemeivel:

A=1{1;2;3;,4; 5},

B=1{3;4;5:6,7},

C=1{6;7;8;9;10}.
Adjamegaz AN B, BuUCés A\ B halmazokat elemeik felsorolasaval!

ANB= 1 pont
3 pont BuC= 1 pont
9. Egy forgaskip alkotoja 41 cm, alapkdrének sugara 9 cm hosszi. A\B = 1 pont
Hany centiméter a kiip magassaga? Valaszat indokolja!
2.  Adja meg az alabbi hatpontt grafban a pontok fokszdmanak Ssszegét!
2 pont
A kip magassiga cm. 1 pont A fokszamok Gsszege: 2 pont
irasbeli vizsga, L. dsszetevd 6/8 2015. majus 5. irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 3/8 2015. majus 5.
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3. Adjameg a kdvetkezd allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
3

A) 16 =8

B) A kettes szamrendszerben felirt 11100 szam tizes szamrendszerbeli alakja 56.
C) A derékszogii haromszog magassagpontja egybeesik a haromszog egyik cstcsaval.

A)
B)
0

2 pont

4. Az abran a [-3; 0] intervallumon értelmezett x > —(x+2)° +2 fiiggvény grafikonja

lathat6. Adja meg a fliggvény értékkészletét!

Az értékkészlet:

2 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 4/8
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5. Végezze el a kovetkezd miiveleteket és a lehetséges dsszevondsokat!

A szamitas menetét részletezze!

(a+9a-1)+(a—

4)

6. Egy mértani sorozat elsd tagja 2, masodik tagja —6.
a) Hatarozza meg a sorozat hanyadosat!
b) Adja meg a sorozat negyedik tagjat!

2 pont
Az dsszevont alak: 1 pont
A sorozat hanyadosa: 1 pont
A sorozat negyedik tagja: 1 pont

7. Egy csaladban harom gyerek van. A gyerekek kétévente sziilettek, életkoruk osszege

45 év. Hany éves a legiddsebb gyerek?

A legidésebb gyerek

éves.

2 pont
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